



宁波彩民中大乐透 815 万

奖池继续保持在 11 亿之上

3月14日，超级大乐透第15028期开奖，全国中出4注头奖，单注奖金772万元，宁波一位彩民收获幸运，通过胆拖投注中得815万元，不过其并未进行追加投注，错失了高额的追加奖金。本期开

奖结束后，奖池滚存11.2亿元。本期大乐透的开奖号码为“03、09、28、32、33+09、10”。前区奖号分布跨度大，后区开出一组大连号，“10”重复上期后区奖号，并于最近4

期之内开出了3次。值得一提的是，连号形态已连续10期开出，本期同时热开2组。目前，前区遗漏值超过20期的号码有“18、19”，后区没有长遗漏号码。

数据显示，宁波的中奖彩票出自第14212网点，是

一张“前区2胆11拖+后区5个号码”的胆拖复式彩票，投注额3300元，共中出一等奖1注、二等奖6注、三等奖27注、四等奖228注、五等奖632注、六等奖588注，单票累计中奖815万元。

当期二、三等奖的中奖注数出现了一个“小井喷”。二等奖开出107注，每注奖金5.5万元，其中29注采用追加投注，每注多得奖金3.3万元。三等奖开出1453注，每注奖金1630元。

关注“中国竞彩”
双倍乐趣尽在掌握之中



竞彩微信二维码

时下正值国际足球、篮球赛事旺季，在观看比赛之前买上一注体育彩票“竞彩”已成为很多资深球迷的习惯。玩过竞彩的朋友都知道，竞彩店不仅是彩民购买彩票的场所，店内丰富的赛事资讯信息、上网服务等，也使竞彩店成为球迷之家。竞彩店门头上的“竞彩”LOGO十分醒目，仔细留意，也许它就在身边不远处。而现在只要拥有一部智能手机，就能以最快的方式找到身边的竞彩店，想要投注竞彩，尽在“掌握之中”。

具体操作只要两步，非常简便。第一步，打开微信，搜索“中国竞彩”官方微信号并添加关注；第二步，点击功能栏里的“竞彩地图”按钮，地图画面上星罗棋布“小黄星”标识，就是附近竞彩网点位置。“竞彩地图”共收录了全国300多个城市的4万多家竞彩网点地址，点击网点标识，彩民朋友还可以进一步查询每家竞彩店的详细地址和联系电话等信息，以便随时与店家取得联系。另外，关注“中国竞彩”官方微信号，还可以获得每日赛事信息、专家推荐等内容，堪称竞彩玩家的必备“神器”。使用苹果手机的球迷朋友需要注意，查询竞彩地图需要打开Safari浏览器的“定位服务”，设置路径为：设置-隐私-定位服务-Safari网站-使用应用程序期间。

目前正值一年一度的“竞彩普及日”活动进行期间，这项活动旨在面向普通球迷推广竞彩玩法，今年的主题是“单场更精彩”。3月~5月期间，竞彩足球游戏将大幅提高单场胜平负、让球胜平负玩法的单场竞猜开售数量，每周最多可达40场，基本可以覆盖欧冠、亚冠、欧洲五大联赛等所有重点赛事。不论你是狂热的欧洲足球爱好者，还是深度关注中超球队亚冠表现的中国球迷，通过“中国竞彩”官方微信及日渐畅通的无线网络，就可以随时随地找到身边竞彩店，买上一注彩票，享受赢球和中奖的双倍乐趣。

本版稿件均由宁波体彩中心提供

“羊羊得意”抢话费

大乐透红包送不停

3月11日下午，吉林延吉市彩民黎先生来到吉林省体彩中心，他在3月7日投注的第15034期14场胜负足球彩票，喜中348万元，成为羊年吉林省第一

位足彩百万大奖得主。

在办理兑奖手续期间，黎先生说，他购买足彩已有11年，既喜欢足球彩票，也喜欢研究竞彩，因为竞彩可以采用

MxN的形式投注，他觉得容易中奖；足彩的奖金通常很大，所以，这两种玩法非常吸引人。这次中奖的彩票，他看好了几场冷门比赛后，果断采用复式投注，仅

花费64元，就收获348万元大奖。

黎先生说，以前我也有两次差点中得百万奖金，不过既然是支持体育事业，也是自己的爱好，心态也就放



守号3年 一90后中大乐透 4255 万

3月10日，大乐透再爆超级巨奖，3月9日晚，第15026期大乐透送出6注头奖，其中黑龙江省哈尔滨市哈药路一投注站包揽5注，分落两张彩票，总奖金达到4255万多元。

据介绍，第15026期大乐透的中奖号码为：前区“11、13、14、15、22”；后区“02、08”。当期2注追加一等奖、3注

基本一等奖皆落户哈尔滨市第01097投注站，中奖彩票有两张，票面上均投注了3注相同的单式号码，一张为18元3倍基本投注，中共得3注一等奖、3注五等奖、3注三等奖，总奖金达2059万多元；另一张为18元2倍追加投注，中共得2注追加一等奖、2注追加五等奖、2注六等奖，总奖金2196万多元。上述两

张彩票投注号码相同，总奖金达4255万多元。当期另1注基本头奖落户河南濮阳第16047投注站，中奖彩票是一张22元的胆拖票，中共得1注一等奖、10注三等奖，总奖金691多万元。

头奖。

3月10日9时许，一年轻人出现在黑龙江省体彩中心，他对工作人员说：“我是来兑奖的，兑昨天晚上开出的大乐透的奖。”他随意的样子，让工作人员没办法将他跟巨奖得主联系到一起。

这位年轻人是90后，他的投注号码是跟号买的，跟了3年多了。中奖和领奖的事，还没告诉父母。至于

奖金怎样使用，他说没想过，兑完奖慢慢想也会做一些善事。

这位年轻人在办完领奖手续后不再说话，一个人安静地坐在沙发上只待大奖支票。当被问及是否需要体彩中心车辆送其到银行时，他说：“我一个人来，一个人走，挺方便的，不用麻烦你们，谢谢了。”拿到奖金支票，他迅速揣好，自己出门打车直奔银行。